

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand

Căsuța Poștală 12, OP 74

București, 062580, România

Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

Pagina Web: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>

Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani) care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste. În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini scăpați din Ucraina!



Late Reverend Richard Wurmbrand with wife, Sabina

Mai 2023

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet:

<https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>

Autor: Pastorul Richard Wurmbrand:

"Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an);

"Torturat pentru Hristos";

"Cu Dumnezeu în Subterană";

"A Fost Karl Marx un Adept Satanist?";

"Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand.

"Aici nu mai este nici grec, nici iudeu, nici tăiere împrejur, nici netăiere împrejur, nici barbar, nici scit, nici rob, nici slobod, ci Hristos este totul și în toți."

(Coloseni 3:11, conform cu originalul)

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori.

Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand

HRISTOS ESTE TOTUL ȘI ÎN TOȚI

Credincioșii știu că Hristos este prezent în toate împrejurările vieții și, prin urmare, rămân netulburați atunci când se confruntă cu mari adversități. Domnul Iisus a văzut în cruce simbolul triumfului lui Dumnezeu. Sărbătorim acest triumf de Paște. Cu toții vom fi înghițiți de moarte într-un fel. Întrebarea este, ce cauți în viață? Dacă cauți adevărul, moartea îți va dezvălui misterul și va fi doar un vâl prin care vei intra în prezența Domnului. Acest lucru se aplică nu numai morții, ci și oricărei mari suferințe. În fiecare întristare care vă lovește, căutați numele lui Dumnezeu. Atunci vei aprecia și înțelege.

Hristos este **TOTUL ȘI ÎN TOȚI**, în toate împrejurările vieții, chiar și într-un mare dezastru. Putem fi încrezători. El este, de asemenea, **TOTUL**, în tot felul de oameni, în grecul cultivat, în poporul evreu religios ales, în cei care practică ritualuri sau în cei care le neglijează, în barbari (așa numeau grecii toate neamurile care nu le vorbeau limba), în sciti, care erau sălbatici la acea vreme, în sclavi care visau doar la libertate și în oameni liberi care considerau poziția lor privilegiată ca fiind dată de Dumnezeu și doreau să o păstreze. Creștinii nu aparțin unui singur partid. Un creștin nu este nici de stânga, nici de dreapta. Nicio pasăre nu aparține unei aripi; ambele aripi aparțin păsării. Deci creștinii au înțelegere și dragoste pentru tot felul de oameni.

Am primit o scrisoare din Rusia care a venit cu o mare întârziere. Era scrisă de un creștin rus pe nume ALEXANDER PETROV-AGATOV, care a petrecut în total treizeci de ani în închisori și lagăre de concentrare comuniste pentru credința sa. Scrisoarea este o bijuterie de dragoste.

El scrie: „Îmi amintesc de toți bărbații, indiferent de credința și culoarea lor, de poziția lor socială sau de nivelul lor de educație. Îmi amintesc de bărbații la putere și de cei care suferă în închisori și lagăre, de bogați și săraci, de cei puternici și de cei slabi, cei care s-au urcat pe culmi și cei care au căzut în prăpastie, cei bolnavi și cei sănătoși, cei persecutați și persecutorii. În primul rând, mă gândesc la cei pe care i-am părăsit abia de curând după ce am fost aproape de ei în închisori și lagăre treizeci de ani...

„Inima îmi bate ca un clopot: poți să mănânci toate aceste lucruri din belșug în timp ce măcar unui bărbat îi este foame? Poți dormi într-un pat cald, când undeva un prizonier nu are voie să se întindă nici măcar pe betonul rece? ... Nu scriu doar despre lagărele și închisorile sovietice;

„Mă gândesc și la cei care nu au libertate în alte țări. Mă gândesc la toți cei care nu mănâncă și nu beau în această noapte, care nu pot privi stelele strălucitoare pentru că ferestrele închisorii sunt acoperite cu scânduri. Salut, vulturi și porumbei — mame și cele ce n-au fost mirese încă — pe frații mei care iau crucea pentru cuvântul lui Dumnezeu, pentru adevăr, pentru dreptate, pentru credincioșie față de Dumnezeu și dragoste față de oameni. . . Salutări tuturor celor persecutați, celor suferinzi, tuturor celor care caută lumină.

„Salutări chiar și tuturor persecutorilor și asupritorilor, tuturor celor care blestemă și confiscă. . . Toți bărbații, prizonierii și gardienii, oamenii din poliția secretă și ofițerii de patrulă, secretarii sau comitetele centrale și președinții comuniști — rugați-vă până nu este prea târziu. Nu va exista a doua naștere a lui Hristos. Va fi o a doua venire. „Iată, vin curând”, zice Domnul. Curand, foarte curand.”

Domnul înviat și-a exprimat dragostea pentru toți oamenii. De asemenea, i-a avertizat cu dragoste că „cine nu va crede va fi osândit”. (Marcu 16:16) Îi iubim pe toți și le spunem comuniștilor și agenților acestora din biserica din Răsărit și Vest că, dacă nu se pocăiesc, vor pieri.

Hristos este totul și în toți. Pentru credincioși, El este Mântuitorul; pentru cei necredincioși judecătorul nemilos.



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane.



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele, pe care deținuții erau obligați să doarmă. Soba, doar de decor, niciodată încălzită în noțile geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard Wurmbbrand în timpul detenției la Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)

Eroi ai credinței și familiile lor ajutați cu darurile voastre!

Câteva fotografii de creștini închiși pentru credință, ajutați cu darurile voastre

Citiți mărturiile lor în buletinele noastre la <http://misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro> (coloanal a 3-a)



Pastorul baptist Stepan Germaniuk

a fost condamnat la patru ani și jumătate de închisoare în lagărele de muncă sovietice și trei ani în exilul siberian. Aproape mort de foame, a fost chemat la comandantul lagărului. Lângă el era o pungă întredeschisă, în care se vedeau cârnați, lapte condensat, prăjituri. Ademenit să devină informator pentru KGB, el a răspuns: "Nu se va întâmpla! Acoperă-ți geanta, nu voi lua nici o firimitură de acolo. Sunt mulțumit de toate, prefer să mor în închisoare decât să fac compromisuri.!" **"Citiți mărturia lui în buletinele din 3/2021, 4/2021, 5/2021 și 6/2021."**



Nina Anatolevna Chukhontseva

a fost închisă timp de 3 ani în fosta Uniune Sovietică pentru tipărirea și răspândirea Bibliei. Ea a scris: „Tipărirea și distribuția au fost foarte extinse, până la 6 tone de hârtie! O Biblie completă (traducere evanghelică) a fost tipărită pentru prima dată în Rusia! Din tinerețe am visat să fiu cineva care va munci din greu pentru Dumnezeu! Slavă lui Dumnezeu pentru toate căile Sale și ajutorul din viața mea!” **Citiți mărturia ei în buletinul din 7/2021.**



Surorile Nadejda și Vera Sidorova

au scris: „Împreună cu sora mea am activat într-o tipografie ilegală. Am tipărit publicația religioasă interzisă Khristianin (Creștinul, N. Ed.) În ea, au fost publicate nume, adrese, sentințe și chiar poze ale multor credincioși întemnițați.

Câțiva lucrători creștini, inclusiv noi, au fost arestați de KGB în 1980. În timp ce eram interogați, ni s-a oferit de multe ori să fim eliberați dacă ne trădăm colegii și colaboram cu KGB. Întrucât am refuzat categoric să fim trădători ca Iuda, pedeapsa noastră a fost pedeapsa maximă de trei ani de închisoare. La sfârșitul pedepsei de trei ani de închisoare, ne-am continuat activitățile creștine și nu am fost prinse din nou. **"Citiți mărturia lor în buletinul nostru online din 7/2021."**

Refugiați Creștini din Războiul Ucrainian



Ajutați cu Darurile Voastre!

Familia Babekova scrie:

Noi suntem: Soț: Alexandr, Soție: Liudmila, Copii: KAMILA, ALEXANDER, SOFIA, TIMOFY, DAVID, LYUDMYLA, PAVLO;

Mama soțului: deasemeni Liudmila

“Familia noastră și-a pierdut casa, lucrurile personale. Și tot în momentul în care a început războiul, ne aflau în case sub bombardamente arbitrare, sub proiectile. Din cauza acestora, copiii au suferit. În momentul în când am fost forțați să părăsim orașul, rămânând fără locuințe sau lucruri elementare, am fugit fără o înțelegere elementară a modului de a continua mai departe..”

O clădire de apartamente distrusă prin bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus. Peste 8 milioane de refugiați au evadat până acum din Ucraina în diferite țări europene.



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini din Ucraina Sfâșiată de Război, Ajutați cu Darurile Voastre

„Numele meu este Andriy, familia mea și cu mine (soția Maria, fiica Polina și fiul Danyil) am ajuns în Calgary, CANADA pe 9 martie 2023. Acum locuim cu prietenii noștri și căutăm activ locuință și muncă. Copiii, după vacanța de primăvară vor începe să meargă la școală. Suntem din zona ocupată a Ucrainei, orașul Kamenka-Dneprovskaya, regiunea Zaporojie. În Ucraina, am fost membri ai Bisericii Creștine Baptiste Evanghelice, am participat activ la slujire, copiii au urmat școala duminicală. Când rușii au capturat orașul nostru, soția și copiii mei au plecat mai întâi la Zaporojie. A fost un drum dificil, literalmente sub gloanțe și proiectile, printr-o duzină de blocaje. Dar Dumnezeu i-a ținut în siguranță. Câteva zile mai târziu au plecat în Polonia. Până în iulie 2022, am fost acasă, mergeam la muncă.

„Am lucrat la centrala nucleară din Zaporojie și știu că muncitorii pro-ucraineni erau umiliți, duși la interogatoriu, bătuți, iar unii au dispărut. Dar în iulie a început bombardarea zilnică a orașelor și satelor din jur, rușii au blocat ieșirea în Ucraina, am fost forțat să călătoresc la familia mea prin Crimeea. Drumul a fost și el periculos, plin de umilințe din partea soldaților ruși. Dar Dumnezeu m-a ținut și am ajuns la familia mea în Polonia. Acolo am aflat despre programul CUAET și am primit vize în Canada. Soția mea este profesoară, încă lucrează într-o școală online ucraineană pentru copiii ucraineni din zona de ocupație. Vă mulțumim pentru orice ajutor adus familiei noastre. Salutări, familia Ovdiyenkos”.



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini din Ucraina Sfășiată de Război, Ajuțați cu Darurile Voastre



Fratele Ezersky Andrei a scris: „Eu și familia mea locuim în orașul Harkov. Am lucrat ca supraveghetor industrial, iar soția mea a început să lucreze ca agent imobiliar, după ce fiica noastră Evochka a crescut și a mers la grădiniță. Eu și soția mea am slujit în biserică ca parte a echipei de caritate, am hrănit oamenii pe stradă și am predicat Evanghelia la Biserica „Noua Generație”, unde Anton Andreevici Tișcenko era pastor. Pe 24 februarie 2022, eu și familia mea ne-am trezit cu explozii, neștiind ce să facem. Era și panică pe stradă, căci oamenii

alergau cu valizele, pregătindu-se să fugă undeva. La acea vreme, soția mea Anastasia era însărcinată în cinci luni. Cele două fetițe ale noastre erau înghesuite una în cealaltă cu frică în ochi. Fiica cea mare Esfira avea șapte ani, a doua fiică Eva avea trei ani. Am sunat un prieten, l-am întrebat ce s-a întâmplat, iar el mi-a explicat că Rusia ne-a atacat și ne bombardează orașul, că străzile erau aglomerate de oameni care pleacă în panică, la benzinării erau cozi de mașini și mulți oameni mureau. Eu și soția mea am decis să rămânem pe loc și să ne pregătim să întâlnim războiul unde ne-a găsit. Am făcut o valiză de urgență, am pus o canapea pentru copii în spatele celui de-al doilea perete unde nu erau ferestre. Au dormit îmbrăcate, iar când se speriau coborau în subsol, unde lăsasem dinainte cele mai necesare lucruri. Așa am trăit opt zile, văzând cum în curtea noastră oameni erau răniți și uciși de rachetele pe care Rusia le-a tras în direcția noastră. Și din moment ce locuim la marginea orașului, aceste opt zile de bombardamente practic nu s-au oprit. În a opta zi de a fi sub foc, eram acasă și stăteam adăpostiți de doi pereți. Deodată am simțit o neliniște puternică în interiorul meu și am început imediat să mă rog lui Dumnezeu, iar după o scurtă rugăciune am simțit pace în inima mea. M-am dus la toaletă, iar soția mea stătea cu cei doi copii în spatele peretelui, le citea copiilor o carte. Dintr-o dată am simțit podeaua tremurând sub picioarele mele, însoțită de o explozie puternică, nici măcar nu am putut să ies din toaletă deoarece schije au lovit în perete timp de aproximativ două minute de parcă apartamentul nostru ar fi fost sub focul unei mitraliere. De îndată ce totul s-a liniștit, am ieșit în fugă pe coridor, unde stăteau fetele mele, soția mea acoperise cu trupul pe cei doi copii ai noștri, ținând-i cu toată puterea. Am întrebat dacă toată lumea este în viață și bine, la care răspunsul a fost că totul este bine. După aceea, ne-am îmbrăcat repede și, ascultând fiecare lovitură, ne-am deplasat spre subsol. Am petrecut noaptea acolo. Dimineața am ieșit din subsol, era frig. În clădirea noastră de 16 etaje, două etaje de sus se prăbușiseră, ferestrele și ușile din toată casa erau explodate, apa curgea din țevile sparte de sus. Geamul din spate al mașinii noastre fusese spart de explozie. Am pescuit câteva lucruri din apă și am mers la biserică, unde am petrecut noaptea și am decis să plecăm din Harkov. Am fost sfătuit să mergem cu trenul, deoarece unele mașini au fost atacate pe drum. Am ajuns în gară, unde, ca într-un film de groază, mii de oameni cu groază pe chip încercau să urce în tren. Nastya, care era însărcinată, spune: „Nu suport această mulțime” și am decis să riscăm și să mergem cu mașina, acoperind geamul spart cu un plastic transparent. A fost nevoie de o zi întreagă pentru a conduce 200 de km, tremurând și rugându-se continuu la fiecare explozie. Pe drum erau puncte de control, soldați cu mitraliere care ne verificau documentele. Capetele noastre nu puteau cuprinde toată imaginea terifiantă a ceea ce se întâmpla, copiii au stat ascunși tot timpul, neprivind pe geamurile mașinii cu frică în ochi după ceea ce trăiseră. Am ajuns la Dnipro, unde locuia mătușa mea. Ea ne-a hrănit și ne-am simțit relativ în siguranță. A doua zi, soției mele i s-a făcut rău și avea temperatură ridicată. A sosit o ambulanță și a dus-o la spital. S-a dovedit a fi o inflamație a rinichilor. Câteva zile mai târziu, fiica cea mare a fost și ea internată cu otită medie. Eu am avut o temperatură de 40 C, fiica mea cea mică a fost otrăvită. După ce ne-am revenit, am plecat la Cernăuți, unde am locuit 5 luni înainte de a naște soția mea încă o fiică, Ruth. Am plecat în România în orasul Radauti, unde ne-am pregătit vizele pentru a merge în Canada. Acolo l-am întâlnit pe pastorul Constantin, care ne-a trimis în orașul Galați pentru a servi la centrul pentru refugiații ucraineni. Servim aici de 6 luni. Oferim servicii în limba noastră maternă. În acest timp, 15 oameni l-au acceptat pe Hristos ca mântuitor, doi oameni au acceptat botezul cu apă la această înviere. Am predicat mult, am făcut rugăciuni și ne-am închinat lui Dumnezeu în cântări. Acum a venit un moment dificil pentru familia noastră. Programul prin care am primit bani și am plătit apartamentul s-a închis. În același timp, de trei luni nu am primit bani pentru mâncare. Ne-am consumat toate stocurile pe care le-am adus din Ucraina, iar acum avem nevoie de sprijin financiar. Dumnezeu să te binecuvânteze pentru inima ta deschisă.

Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au donat cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat deacum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii dintre generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezoluție parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar ca un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre acest război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze, **Mihai Wurmbrand, Director**

409	Власенко	Валентин	Медодьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Корнеевич	1958	Казахстан
411	Куржин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Левен	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романюк	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бычков	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВЯННИКОВ	АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Лященко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отмахов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Фадеева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания
429	Богодимов	Александр	Валерьевич	1962	Эстония
430	Миняков	Павел	Дмитриевич	1962	Эстония

Mai sus, exemplu de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini bapțiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedepșa cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și alte 110 limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. (Mărturii disponibile pe internet la: <http://www.misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>)

Misiunea Creștina Richard Wurmbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătoriei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. . Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU:

Conturi IBAN:

RON: RO27RNCB0068149171380001
USDollar:RO97RNCB0068149171380002
EURO: RO43RNCB0068149171380004